Feladatok a Haladé6 analizis vizsgahoz

1. Hova képezi a w = z/(z + 1) fliggvény a |z| < 2 kérlapot?

2. Adjunk meg olyan linearis tortleképezést, amely 0-t 1-be, 2-t 0-ba
viszi és a |z| < 2 korlapot a Rew > 0 félsikra képezi.

3. Szamitsuk ki residuumtétellel:
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4. Szamitsuk ki residuumtétellel:
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5. Szamitsuk ki residuumtétellel:
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6. Szamitsuk ki residuumtétellel:
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7. Oldjuk meg Laplace transzformaciéval: y”+2y'+2y = 4ze™*, y(0)
y'(0) = 1.

8. Adjuk meg Laplace transzformdcioval az y”' — 3y” + 2y = 0
egyenlet 0sszes megoldasat.
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9. Oldjuk meg Laplace transzforméciéval: y” —y = €%, y(0) =
y'(0) = 0.



